

ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА

для студентів III курсу стоматологічного факультету

на 2020-2021 н.р.

Назва дисципліни	ОСНОВИ ЕСТЕТИЧНОЇ РЕСТАВРАЦІЇ ЗУБІВ
Кафедра	Терапевтичної стоматології
Науково-педагогічні працівники, які викладатимуть дисципліну	доц. Батіг В.М. доц. Ватаманюк Н. В. ас. Табачнюк Н.В. ас. Токар О.М.
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Мета навчальної дисципліни: вивчення і поглиблення знань студентів про художню реставрацію зубів, або естетичне відновлення, що полягає в реконструкції зміненої форми зуба з урахуванням його анатомії та косметичного ефекту.</p> <p>Завдання: вміння проводити обстеження стоматологічного хворого, обґрунтування та формулювання попереднього діагнозу; вміння аналізувати результати обстеження та проводити диференційну діагностику, ставити остаточний діагноз захворювань твердих тканин зубів, виявляти та ідентифікувати прояви соматичних захворювань в порожнині рота, визначати принципи комплексного лікування уражень твердих тканин зубів в клініці, виявляти різні клінічні варіанти та ускладнення захворювань твердих тканин зубів, проводити одонтореставрацію сучасними матеріалами та методиками.</p> <p>Результати вивчення дисципліни:</p> <p>Студент повинен <i>знати</i>:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Правила відновлення дефектів твердих тканин у терапевтичній стоматології. 2. Одонтореставрація, як складова терапевтичної стоматології. 3. Основні групи матеріалів, що використовуються при одонтореставраціях. Бори, що використовуються для полірування. 4. Методики, які використовуються для відновлення анатомічної форми зубів <p>Студент повинен <i>вміти</i>:</p> <ol style="list-style-type: none"> 5. Відновлювати тверді тканини постійних зубів з урахуванням віку людини, анатомічних і функціональних особливостей різних груп зубів. 6. Проводити ізоляцію робочого поля. 7. Здійснювати вибір інструментів та матеріалів для естетичної реставрації постійнихх зубів.
Забезпечення загальних та професійних компетентностей	<p>ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК 2 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК 3 Здатність застосовувати знання у практичній діяльності.</p> <p>СК 1 Спроможність збирати медичну інформацію про пацієнта і аналізувати клінічні данні.</p> <p>СК 2 Спроможність інтерпретувати результат лабораторних та інструментальних досліджень.</p>

	<p>СК 3 Спроможність діагностувати: визначати попередній, клінічний, остаточний, супутній діагноз, невідкладні стани.</p> <p>СК 4 Спроможність планувати та проводити заходи із профілактики захворювань органів і тканин ротової порожнини та щелепно-лицевої області.</p>
--	---